Mahatma Jyotiba Fule kala mahavidhyalay Ashti,
Tal- Chamorshi, Dist— Gadchiroli

Parent’s feedback Analysed  2017-18
I. Admission procedure is easy & smooth.
yavr yfwar it @ g’ﬁﬂﬁ R,

Sr.no. feedback , Friquncy Percentage 'J
Strongly agree , 10 ] 25% j

l Agree , 27 [ 67.5%

F j Neutral } 03 ] 7.5%

[ / Disagree / 00 / 00% J
{ Total / 40 I 100 J

2. As a parent you receive respectful behavior & cooperation from the

administrative staff.

TefEedle FHAFET s B JReT 4 T Gewd Q! ar e,

f Sr.no. { feedback } Friquncy Percentage f
\
|
]
| Strongly agree 14 35% [l
f 2 / Agree / 22 ) 55% ﬁ’
[ 3 / Neutral / 04 ] 10% j‘
: l |
/' 4 { Disagree ! 00 ] 00% *1‘
o N
[ / ota r 40 100 |
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3. Quality of the teaching in the college is best for your ward.

memmm

“Sr.no. " feedback ~ Friquncy P(.runlag:c
‘ 1 Strongly agree 10 25.5%
2 | Agree — 27 | 67.5%
3 Neutral 03 7.5%
4 Disagree 00 00% |
Total 40 100 #‘

4. Use of Information and communication technology (ICT) is very effective for

students.
TRt sTfor AT AT fAErEAtardt R IR

Sr.no. feedback Friquncy Percentage

1 Strongly agree 04 10%

2 Agree 25 62.5%

3 Neutral 03 7.5%

4 Disagree 08 20%

< (V]
Total 40 100
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7. Evaluation & feedback mechanism for students has fulfilled your expectations.

S, feedbaek riquncy Percentage ]

| Strongly agree 04 10%
; Agree 26 . T65% -

T 3 Neutral ' 06| 1%

| Disagree o (ﬂ/—/ 10%

|
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8. Academic Discipline (regular lectures, practicals & related activities) is best.
mmmmm,m&mmm)mm.

“Srno. | feedback Friquncy Percentage
1 Strongly agree 08 20%
T2 | Agree 28 70%
3| Neutral 03 7.5 %
. (V]
4 “Disagree | 0l 2 5%
. 0

© Towl |
40 100
S




0 Anti-ranging cell is available in college.

FH Pim Yo ITSAT IR
Srno. feedback | Friquncy " Percentage
\
L
l Strongly agree 30
T Agree T 06 |
I e, R
3 Neutral 04
._J_,_.'___'d—__.r_.;_,_____,_.____.—— ............. '/’/0—-'/—
4 Disagree 00 0%
1 00
Total 40 100
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10.Counseling and guidance services of college are be

Ww&mamﬁhﬁmmmh@mm

Sr.no. feedback j Friquncy

|

1 Strongly agree 10

Percentage

neficial for students.

25%

T
Agree 20

R

(]

50%

3 Neutral 07 \ 17.5%
. |
: Disagree 03 7.5%Y% J"
|
Total 10 I 100 J
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observed by you in your ward is satisfactory Whlit Stusrmms -
efETeTTe R SR QA e T ,ﬁﬁmmqﬁmﬁ# FEAEAT
ﬂ Y 3TTRTd

T Srno. | " feedback "—T_ﬁ Friquncy " Percentage

_/__/w_/l_)
30%

I—
Strongly agree 12

//
50%

Agree 20

- 7%
10%

Neutral 04

//

Disagree 04 10%
L
40 100

I I

12.Rate of the College
I AT ATy eI
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Average gKxip
" Sr.no. feedback Friquncy Percentage
T 1 Excellent 00 00%
r 2 Very Good 14 35%
3 Good 22 | 359,
4 Average 04 01%
Total 40 100
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Mahatma Jyotiba Fule kala mahavidhyalay Ashti,
Tal- Chamorshi, Dist— Gadchiroli

Parent’s feedback Analysed 20 18-19

1. Admission procedure is easy & smooth.

Ay v @t 7 g AR
" Srno. . feedback ’—éfr—_ Friquncyﬁ R Percentage
’irf’W_!?—_lo— T 2%
2 Agree % 3 | 1% “
3 Neutral 0o | 00%
4 Disagree 00 T 00%
Total 40) 100

Admission procedure is easy & smooth.
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2. As a parent you receive respectful behavior & cooperation from the

administrative staff,

weiaee e wiaraime qrew wup quresr e sfor wymrd gl g fraza

Stno feedbnck Friquncy " Percentage
1
! -
J() 15%
Strongly npree
2 Aproee [0 25%
J Neutral 00 00%
d Disngree 00 00%
Total 40) OO

As a parent you receive respectful behavior
& cooperation from the administrative staff.
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3. Quality of the teaching in the college is best for your ward.

TRfATTeaTdle ST R TIeEdt IS 3.

\
|
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!
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Sr.no. feedback Friquncy
. I T
| Strongly agree
2 Agree A Y
3 Neutral 00
4 Disagree o0
Total T

m Strongly agree  ® Agree

0% 0%

Neutral m Disagree

Percentage

32.5%

67.5%

00%

00 v 0




_ Use of Information and communication technology (ICT) is very effective for

students.

Rt sfer dasETEn AT fAereatard wRemETE e

] Sr.no. feedback Friqunéiyw W - Fgrmge’\
L I— I _ I o
15 37.5%

‘ 1 Strongly agree
;, o 2 Agree 25 62.5% 7;4!
|

3 Neutral 00 00%

4 Disagree 00 00%

Total 40 100

Use of Information and communication
technology (ICT) is very effective for
students. |
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sad HWOQAD facihties available 0 college is ndequate &

g frasTKTETY A
T T ofr FEET v [ T I ISERICY IR
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pr———— 1 18 ! 5% f
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e 1 |
: \eual W\ 00%
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I
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asoorgy ages B Agree 1 Neutral mDisagree :‘

% %




A
6. It is easy to make direct communication/ contact with teaching staff.

; Sr.no. feedback Friquncy Percentage
|
] |
36 20% ;
| Strongly agree '
2 Agree 04 10%
3 Neutral 00 00%
a4 - Disagree 00 00%
- Total 40 100

It is easy to make direct communication/
contact with teaching staff. |

®  ®Strongly agree = m Agree




17 Evaluation & feedback mechanism for students has fulfilled your expectations,

cxemeaterh s e S st s i .

Sr.no. \ feedback \ Iriquncy Percentage
09 22.5%
| Strongly agree
‘ e — e ——— — J‘
.~ | 28 70% ,

Agree

Neutral

Disagree

Evaluation & feedback mechanism for

students has fulfilled your expectations
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9. Anti-ranging cell is available in college.

I Him Yot Iuser .
Sr.no. i feedback Friquncy Percentage
|
32 80%
I Strongly agree

ro |

Agree 08 20%

Neutral 00 0%

w2
—

Total 40 100

t
\ 4 \ Disagree 00 0%

Anti-ranging cell is available in college

m strongly agree magree @ neutral ®disagree

0% 0%
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\0.Counseling and guidance Services of college are beneficial for Students
A s.
TENTISAANS TIRIR 7 Ayt RRUEEINE D1 i g
Stno. | _h?ééai)ack ) 7‘7?riqunc_\ Percentage
T \20“\‘5&% '
1 Strongly agree

2 Agree

/ 20 50%
3 Neutral 00 00%
MM
Total 40 100

-_—

Counseling and guidance services of college
are beneficial for students.
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o tmprovement knowledge, ethies, mornlity, (overall development / Progress)

observed by you in your ward is sutisfuctory while studying in college,
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Improvement knowledge, ethics, morality,
(overall development / progress) observed
by you in your ward is satisfactory while
studying in college.
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v bacellent B Very Good C. Good D. Average
Seno feedback Friquncy Percentage
J
\ Excellent 7 02 [ 3%
1 ‘ ‘
l
| b
2 l Very Good 24 j 60%
- * ’
} ‘ Good 12 ; 30%
. l ,
“ 4 Average 02 I 5%
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Mahatma Jyotiba Fule kala mahavidhyalay Ashti,
Tal- Chamorshi, Dist — Gadchiroli
Parent’s feedback Analysed 20 19-20

1. Admission procedure is easy & smooth.

Ry 1R A § @A 3R,
B ~ Srno. teedback Friquncy Percentage
T Strongly agree 20 30%
B 2 Agree 20 0%
| 3 Neutral 00 00
4 Disagree o0 L L
Total 40 100

D) S > 3
2. As a parent you receive respectful behavior & cooperation from the
administrative staff.
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3. Quality of the teaching in the college is best for your ward.

TERTTEATRS TS AT AT IS .

Sr.no. feedback Friguncy Percentage |
13 32.5%
| Strongly agrece
2 Agree 27 67.5%
\ ; 3 Neutral 00 0%
| 4 | Disagrec 7 00 0%
] | Towl w0 | w0

4. Use of Information and communication technology (ICT) is very effective for

students.
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Sr.no. feedback o Friquncy Percentage

15

| Strongly agree

2 Agree R 25

3 Newral | 00

4 . Disagree | 00

~ Towl T B—T
_ ~ |

Off.p
M.LE kala Mah

rincipay

avndyalaya
: lamorshj
Jist, adchirg

)




5. 1nfrastucture and library facilities available in college is adequate

satisfactory.

mewmmam

Sr.no. ' 'fe'&ﬁ)ﬁc'l:
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" Friquncy o Percgﬁiééé 7 ]'

6. It is easy to make direct communication/ contact with teaching staff.
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7 Fyaluation & feedback mechanism for students has fullilled your expectations.

fumpertard) saenty yoan g yfxavd afea me
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%. Academic Discipline (regular lectures, practicals & related activities) is best
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/ o Anti-ranging cell is available in college.

et Fraumey | ~Percentage |

- ——
Strongly agree l
—

-
20%

Agree 08 }‘
-

3 \ Neutral 00 0%
-

4 \ Disagree 00 0%
]

T \ Total 40 100
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10.Counseling and guidance services of college are beneficial for students.

mmmammmmmmm

r Sr.no. feedback Friquncy Percentage
| 20 50%
1 Strongly agree
2 Agree 20 50%
3 Neutral 00 00,
0
4 Disagree
& 00 00%
Total
40 100
e —




Mahatma Jyotiba Fule kala mahavidhyalay Ashti,

Tal- Chamorshi, Dist — Gadchiroli

Parent’s feedback Analysed 2020-21

| Admission procedure is easy & smooth.

v ufar @t F g I
j Sr.no. “feedback | Friquney [ Percentage
i ~Swongly agree | 10 25% |
30 75% |

Agree

| |
| 77_’4‘—’//__’____//___/—“
' 3 Neutral 00 00%
I R Sy /—J
4 Disagree 00 00%
I —
Total 40 100
]

ful behavior & cooperation from the

2. As a parent you receive respect

administrative staff.

Wmﬁmwmﬁwmmmﬁaﬁ.

feedback Friquncy Percentage
14 35%

Strongly agree
| Agree 26 65%
I
[ 3 Neutral 00 00%
‘ 4 Disagree 00 00% |
| Total 40 100 T
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Quality of the teaching in the college is best for your ward.

TERTTOATS ST AT TIedTETdt 3 ATe.

‘oD

Percentage

Sr.no. feedback Friquncy
| 4 -
“ I Strongly agree 10 25.5%
2 Agree 27 67.5%
3 Neutral 03 7.5%
4 Disagree 00 00%
Total 40 100 B

4. Use of Information and communication technology (ICT) is very effective for

students.
aifed! ST dEEETET TR fYETEigEt RumERg e
Sr.no feedback J Friquncy Percentage
|
|
‘ . !
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!
3 | i 5
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infrastucture and lbrary facilities availuble in college s adequate &

satisfactory,
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6. Itis easy to make direct communication/ contact with teaching staff,
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s lled your expectations.

Srno feedback F nquncy Percentage
| Suongly agree B R T
_ —
2 Agree 28 70%
3 Neutral 04 R
4 Disagree 04 0%
Total 40 100

&. Academic Discipline ( regular lectures, practicals & related activities) is best.

Srno. feedback Friguncy Percentage
Strongly agree 0% 200
2 Agree 2% e
3 Neutral I — o
3 " Disagree 01 1 23, h
I Total I — 100



/

,/ 0. Anti-ranging cell is available in college.

J

St.no. feedback ' Friquncy Percentage

' Strongly agree | 32 80%
i - - S EE—
2 Agree [ 04 10%
' ;
| 3 ‘ T 10%
R Neutral ‘. 04
) o - l - >
4 Disagree “ 00 } 0%
| N
% ] Total | 40 100
| |
|
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10.Counseling and guidance services of college are beneficial for students,

mmamewmm

Sr.no. feedback ‘ Friquncy Percentage
!
j
1 Strongly agree ( 10 25%
| 2 Agree 2 20
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A40%
| 1 Stongly apree 16
h| l A preg 20 50%
0
\ Neutral 04 il
8 Dinapree 00 00% '
| lotal 10 I
|
12.Rate of the College
A Eaeellent B Very Good D, Average
| St feedback Friquncy Percentage
* ‘
j | Lxeellent 02 A
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i i Good 29 559,
|
4 Average 02 59
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Mahatma Jyotiba Fule kala
mahavidhyalay Ashti,
Tal- Chamorshi, Dist - Gadchiroli
Parent's feedback Analysed 2021-22

I. Admission procedure is easy & smooth.

Ay T A § T SR,
Srno. feedback Friquncy ' Percentage
N ‘ Strongly agree 10 ‘ 25%
2 Agree 23 62.5%
3 Neutral ‘ 05 12.5%
| |
1 | *
4 Disagree t 00 , 00%
! \
_ ‘ |
Total I 40 ! 100
[
| l

. . .
2. As a parent you receive respectful behavior & cooperation from the

administrative staff.
TEfe e FHESET Tow UM JRIST AT T YR qul A e

Sr.no. | cedback l 7 T

: feedback Friquancy Percentag ]
¢

_ \ \ i
| | \ 10 25% ’
4 Strongly agree j
2 | Agree 26 I
i - ()5“ 0 I
3 l Neutral 04 |
I 10% !
4 \ |
Disagree |
| sagree 00 00° 9
I! Total 10 j
100 |
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Quality of the teaching in the college is best for your ward.

Se.no feedback Friquncy Percentage
Strongly agree 1 27.5%
2 Agree XY R 60%
3 Neutral 03 7.5%
4 Disagree 02 o 5%
Toual | 40 100

Use of Information and communication technology (ICT) is very effective for

students.

Se.no. feedback Friquncy 1 Percentage
‘ ~
Strongly agree 06 | 15%
i
2 Agree 16 o ; 0%
: o |
3 I S S
3 Neutral 15 ‘ 37.5% |
|
1
4 Disagree 03 | 7.50,
) T Towl T ‘ |
. 40 100
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7. Evaluation & feedbaek mechanism for students has fulfilled Your expectations

femrenfardt swomdy sewmm sty ufwared ufan e s

‘ N
‘ Stono feedbaek I'riquney Percenitagy
l | Strongly apree ()1 107
l

2 Apree 24 10

} Neutral ()4 10%,

1 Disagree 04 107

Total A() 100)

8. Academic Discipline (regular lectures, practicals & related activities) is best.
oo Ruftrd Rre Frafia s, yreafyd snfor et i) afmd

Sr.no. feedback Friguncy Percentage
I Strongly agree 08 20%,
2 | Agree 26 65%
3 Neutral 03 1.5 %
4 Disagree 03 1.5%
Total 40 | 100
i
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10.Counseling and guidance services of college nre beneticinl tor stndents,

TeREETS TR @it Qg Aervefndt el anda

Seno. teadback Ly Peiveiingy
' - 4 :
1 Stronglhy apree i 1o Ty
3
2 ’ Apree N WMy,
i Mt
| Neutral 0! | g
r \
| d Disatee
‘; fprey 1k g,
|
l
" Lotal
, ol
1 0 10





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

